

## 水里玩水節登場 奪寶大戰

【記者黃宏璣／南投報導】【2015-07-26/聯合報/B3版/南投新聞】

每年暑假戲水重頭戲—水里鄉玩水節昨天揭幕了，吸引各地家長帶小孩來玩水消暑，現場情緒超HIGH，水里鄉長陳癸佑說，明年暑假準時開鑼，還要增加新玩法。竹山鎮昨天則推出木屐寮踩街嘉年華，與玩水節互別苗頭。

水里鄉玩水節昨天開幕，連續3周周末在水里鄉親水公園有熱情活力的活動。現場規畫可愛主視覺拍照區，水上親子遊戲的戲水區、兒童娛樂遊戲區、可愛充氣玩樂遊憩區、奪寶大作戰五寶球池等多項水上設施。

玩水節第三周主打親子嘉年華—父親節特別企劃「王的誕生」親子檔走秀 Show 才藝表演，父親節8月8日當天凡至FB打卡親子家庭，即可至拍照區免費拍攝拍立得照片乙張，抓住夏日溫馨回憶。

另，社團法人南投縣木屐寮生態文化協會昨日在竹山鎮東埔蚋溪木屐寮生態園區，舉辦「桃芝14周年感恩愛地球護環境」活動，社區全員投入，以踩街嘉年華方式，搭配奇裝異服、各式道具，表達感恩祈福的心。竹山鎮長黃丹怡說，木屐寮生態園區位於竹山交流道口，每年下竹山交流道到溪頭、杉林溪達200萬人次以上。鎮公所結合協會舉辦活動，希望未來有更多人能在此歇腳，創造地方商機與繁榮。